
168 

Novice. 

— Osebne vesti. Načelnik ljubljanskega žandarme-
rijskega zapovedništva, major gosp. Adolf Smole je imenovan 
podpolkovnikom. — Učitelj na državni deški ljudski šoli v 
Trstu, gosp. Jos. Lavrenčič je imenovan okrajnim šolskim 
nadzornikom za tržaško okolico. 

— Občinske volitve. Ob obilni udeležbi volilcev in 
najskrajnejem pritisku nemškutarjav so se vršile ta teden 
dopolnilne volitve v občinski svet ljubljanski. Pa če tudi so 
nemškutarji napeli vse sile in se v tretjem razredu celo s so-
cijaldemokrati zvezali so vender gorostasno propali. V tretjem 
razredu jih je od 1334 volilcev prišlo na volišče 704. Dobila 
sta kandidata narodne stranke gg. Josip Kozak 538 in Anton 
Klein 536 glasov. Nemškutarski kandidat gosp. Franc Pock 

. je bil dobil 168 in Mihael Hribar 156 glasov. V drugem 
razredu je od 1103 volilcev prišlo na volišče 715 in so do
bili kandidati narodne stranke gg,: dr. Danilo Majaron 496, 
Andrej Senekovič 489, Anton Svetek 488, Ivan Šubic 486 
in Anton Komovc 486 glasov. Nasprotna kandidata gg. 
Arthur Mahr in Alojzij Dzimski sta dobila po 198 glasov. 
Danes je volil prvi razred Dasi so nemškutarji v tem raz
redu mnogo upali na zmago, so vender propali in slovenski 
kandidatje so prodrli z do 100 glasovi večine. 

— Lokalni vlak mej Ljubljano in Lescami prične 
zopet s 1. majem voziti. Iz Lesc se odpelje ta vlak zjutraj 
ob 6 uri 20 minut in dojde v Ljubljano na južni kolodvor 
ob 7 uri 55 minut. Odpelje se vlak iz Ljubljane ob 7 uri 
15 minut zvečer in dojde v Lesce ob 8 uri 50 minut zvečer. 

~ Slovensko delavsko stavbeno društvo v Ljub
ljani se je ustanovilo, ki ima namen delavcem pomagati do 
lastnih, zdravih stanovanj. 

— Slovenska krščanskosocijalna zveza priredi v 
nedeljo dne 1. maja izlet na Šmarno goro. Na gori bo ob 
Val O uri sv. maša. Skupni obed bo v Št. Vidu pri gospodu 
Cirmanu kjer se tudi vrši popoludne po shodu, katerega pri
redi ^Slovensko katoliško delavsko društvo" iz Ljubljane v 
rokodelskem domu, velika ljudska veselica. 

— Efektna loterija mesta ljubljanskega Kakor 
znano, dovolil je presvetli cesar vsled potresa toli prizadetemu 
mestu ljubljanskemu prireditev efektne loterije, katera je založena 
z 2700 glavnimi in stranskimi dobitki v vrednosti 100 000 
kron. Prvi glavni dobitek v znesku 50 OOO kron izplačal se 
bode, ako bo lastnik dotične srečke to zahteval, v gotovini v 
zlatu, čisti dohodek efektne loterije namenjen je zakladu za 
regulacijo ljubljanskega mesta. Z ozirom na občekoristno svrho 
te loterije in na nizko ceno srečk nadejati se je živahne ude
ležbe vseh slojev našega prebivalstva. Srečke dobivajo se po 
kroni (50 krajcerjev) v vseh tobačnih trafikah, loterijah m 
menjalnicah. Javno žrebanje vršilo se bode nepreklicno dne 
4. oktobra 1898. 

— Ustanova za kranjske invalide. Razpisana je 
Schellenburgova ustanova za invalide v znesku 129 gl. 88 kr., 
eventuelno vsprejem dotičnika v oskrbovanje kakega vojaškega 
invalidišča. Pravico do ustanove imajo le v resnici potrebni 
invalidi iz Kranjske, v prvi vrsti oni, ki so bili ranjeni pred 
sovražnikom. 

— Doklada za hrabrostne svetinje. Presvitli cesar 
je odredil, da se vsem sedanjim lastnikom zlatih ali srebrnih 
hrabrostnih svetinj prve vrste s 1. januvarjem 1898 pričenši, 
svetinjska doklada podeli do smrti. Ker pa ni nikake razvid-
nice o upravičencih, priznala in izplačevala se bode svetinjska 
doklada le onim, ki pismeno ali ustmene prosijo za to Pro
silec mora dokazati upravičenost ter prošnj' priložiti zanesljivo 
potrdilo, da ni morebiti vsled kazenske razsodbe izgubil pra
vico do hrabrostne svetinje. 

— Volila. Umrla gospa Ana Knez v Spodnji Šiški je 
volila v svoji oporoki 1000 gld. za jedno ustanovo ubožuega 
zaklada občine Spodnja Šiška s tem določilom, da naj se vsa
koletne obiesti od ustanovne glavnice razdele na sv. Ane dan 
mej najbolj potrebne reveže v Spodnji Šiški. Poleg tega je 
volila družbi sv. Cirila in Metoda v Ljubljani, čitalnici in ga
silnemu društvu v Spodnji Šiški po 100 gld. 

— Na Brezjah se priČno s 1. majem zopet redne 
sv. maše ob nedeljah in praznikih. Prva sveta maša je ob 
1/27. uri in druga ob V2ll- uri. 

— Pobiranje najemninske doklade v Novem-
mestu. Presvitli cesar je potrdil sklep deželnega zbora kranj
skega, da se sme pobirati 4o/o doklada od najemninskih do
hodkov v mestni občini Novomeški za leto 1899 do vštetega 
leta 1908, 

— Cistercijani v Zatičini Dne 25. aprila dobili so 
v Zatičino cistercijane. Sedaj je prišel prior z jednim patrom^ 
da prične s popravljanjem od vlade kupljene grajščin̂ .̂ V je
seni ko bode samostan za silo urejen pride cel konvent Došla 
cistercijana so Zatičani prav slovesno vsprejeli. 

— Nova pošta se odpre dne 1. maja v Katioari v 
tržaški okolici. Zvezo bo imela s poštnim uradom v Trstu po 
vozni pošti, ki vozi jedenkrat na dan mej Trstom in Bazovico. 

— Tržaške pridige v poslanski zbornici. Zaradi 
dogodkov povodom preklicanih misijonskih pridig v Trstu so 
slovenski poslanci podali interpelacijo na vlado. Laški poslanci 
so bili tudi to-li drzni, da so interpelirali. Kakor da bi ne 
bili dosegli že z demonstracijami tega kar so želeli. Seveda 
ostadne demonstracije je bilo treba malo oprati. 

— Razoroženje občin v Istri C. kr. namestništvo 
je izdalo odredbo, s katero se prepoveduje nositi orožje sum
ljivim osebam v občinah Poreč, Vrsar in Vižinada v Istri. 
Ta odredba je bila z ozirom na napade, katerim so bili zlasti 
Hrvati izpostavljeni prav potrebna 

— Utonil je dne 25. aprila v Unči pri Planini po
sestnik Matija Slabe iz Ivanjega sela. Šel je vinjen s pla
ninskega semnja in se prekucnil v potok. 

— Samomor. Že par tednov so pogrešali tukajšnjega 
krojaškega mojstra Nučiča. Takoj se je sodilo, da je izvršil 
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samomor. IQ res te dni so potegnili iz GradaMce njegovo 
truplo. Žalostne družinske in nenravnane gmotne razmere so 
gnale nesrečnega v vodo. 

— Obesil se je v Hrašah v postojinskem okraju 60 
letni Jakob Križaj. Vedni prepiri s ženo so ga doveli do 
samomora 


